

Хлебный храм

■ Храм в честь святого Архистратига Божия Михаила вырос меньше чем за два года.

Всем миром

Церкви в поселке Михайловском никогда не было. Ближайший отсюда храм находился в селе Пыховка, да и то он долгие годы был закрыт.

— В 2017 году в Михайловке организовали молитвенный дом, где проходили службы. Два года назад батюшка из соседнего поселка Централь Андрей Саврасов взялся строить у нас небольшой храм. Ему начали помогать наши фермеры. Их у нас больше десяти. Некоторые перечислили очень крупные суммы денег, но озвучивать, кто и сколько, не разрешили, — рассказывает глава Михайловского сельского поселения Валентина Булочкина.

Один из этих фермеров — Иван Кочетков. Родился он в соседней Полежаевке, но жизнь свою связал с Михайловкой. Фермерствует с 1993 года. Выращивает всё: в этом году радуется хорошей пшеничке, досадует, что засуха не дала как следует уродиться подсолнечнику. О своей помощи в строительстве храма говорить отказывается, а вот то, почему он поддержал строительство, легко объясняет:

— Батюшка задумал, а мы помогли. Дело-то хорошее. Может, люди через это мягче станут. Не все сейчас так гладко на селе. А вообще — все добро от земли идет. Первые жители Михайловки пришли сюда за землей и работой. И храм появился тоже благодаря труду на земле.

Идут службы

— Храм в честь святого Архистратига Божия Михаила построен благодаря помощи фермеров и жителей Михайловки и близлежащих сел, — рассказывает иерей Андрей Саврасов. — В данное время я являюсь окормляющим священником. С сентября в построенном храме мы уже совершаем молебен, панихиду и обедницу, но первую Божественную Литургию Владыка Сергий благословил провести в день престольного праздника — 21 ноября. Конечно, очень радостно на душе, когда видишь, что в селе образовывается центр духовной жизни.

Окончание ➔ 2 стр.

**В поселке
Михайловском
фермеры
построили церковь**



Иерей Андрей Саврасов с сыном Серафимом около нового храма

Фото матушки
Светланы Саврасовой



Хлебный храм

Окончание. Начало → 1 стр.

Ведь центр духовной жизни для православного христианина — это Божественная Евхаристия, которая совершается в доме Божием. Будем надеяться, что храм в Михайловке не будет забыт, а будет процветать, благоустраиваться и украшаться. У жителей Михайловки, Полежаевки, поселка Пионерского появилась возможность прийти в храм. Дальше в планах — благоустроить территорию и установить поклонные кресты при въезде в поселок. Всех желающих совместно помолиться, приглашаем на богослужение в поселок Михайловский.

К слову, это не первая церковь, которая построена под руководством иерея Андрея Саврасова. В соседнем поселке Централь храм появился также благодаря стараниям батюшки.

Через 100 лет

Так совпало, что церковь в Михайловке появилась через 100 лет после образования поселка. Лариса Сачкова здесь родилась, всю жизнь работала учителем в школе. Ее предки были одними из первых, кто пришел на эту землю.

— Их было 9 ходоков из Рженевки Поворинского района, которые искали плодородные пустующие земли. В 1920 году получили здесь отруба — наделы земли. Здесь были разбросаны несколько поселков — Ержовка, Никандровка, Бродовое. Люди из разных сел приходили сюда на жительство. Их привлекали плодородные земли, заливной луг, балки с богатым лесом, полная рыбы река Татарка. В числе

ВАЖНО

В храме в поселке Михайловском:
20 ноября в 16.00 будет совершаться Всенощное бдение
21 ноября в 8.00 — Божественная Литургия.



первых жителей поселка были и мои прадед с прабабушкой — Илья Семенович и Аксинья Григорьевна Евстигнеевы. По их рассказам я знаю, что в церковь жители Михайловки тогда ходили в село Бурляевку. Там был большой красивый храм. Перед войной его разрушили. У моих прадедов на фронте погибли пятеро сыновей. Молились они за них дома, — рассказывает Лариса Александровна.

Через 100 лет после того, как на эту землю пришли люди, здесь встал Божий дом. Теперь здесь можно помолиться за всех. В том числе и за тех пятерых солдат, ушедших из одного дома на войну защищать такую дорогую михайловскую землю. Землю, которая возвращает храмы.



Светлана ПЕРЕГУДОВА.
Фото автора